Дата: _____________
Ученика 3 В класса_____________________________
Тест:
1.Какая из этих записей является уравнением?
А) 12 :  y  +6          б) 12 :  c = 6       в) 12 :  d > 6
2.    Какое высказывание верно:
А) Чтобы найти делимое, надо делитель умножить на частное.
Б) Чтобы найти делимое, надо делитель разделить на частное.
В) Чтобы найти делимое, надо частное разделить на делитель.

3. Какое высказывание верно:
А) Чтобы найти делитель, надо делимое умножить на частное.
Б) Чтобы найти делитель, надо частное разделить на делимое
В) Чтобы найти делитель, надо делимое разделить на частное.
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4. Какое число является решением уравнения  x: 2 = 40
А) 2       Б) 20          В) 80

5. Какое число является решением уравнения 30 : x = 3
А) 90      Б) 10        В) 30

6. Заполните таблицу:
	Делимое 
	
	63
	72
	42
	36
	
	24
	

	Делитель      
	4
	9
	
	6
	
	8
	3
	7

	Частное 
	8
	
	8
	
	9
	6
	
	8



7. Вычислите и проверьте решение умножением: 
72 :  4  =______________________________________________________________________________
Проверка:___________________________________________________________________________
60 : 5 =______________________________________________________________________________
Проверка:__________________________________________________________________________
58 : 2 =_______________________________________________________________________________
Проверка: ____________________________________________________________________________


